

Aan de fractievoorzitter SP afdeling Boxtel
de heer E. van den Broek,
Breukelsestraat 126,
5281 HG BOXTTEL

Uw datum / kenmerk: 11 februari 2014
Registratiedatum: 12 februari 2014
Ons kenmerk: 14.00483
Datum: 18 februari 2014
Burgerservice nummer:

Behandeld door: Nico van de Wiel
Telefoonnummer: (0411) 65 52 63
Bijlagen:
Verzenddatum:

19 FEB. 2014

Onderwerp: vragen ex artikel 37 basisschool De Hobbendonken

Geachte heer Van den Broek,

In antwoord op uw brief, gedateerd 11 februari 2014 en door ons voorzien van kenmerk 14.00483 waarin u vragen stelt ex artikel 37 over basisschool de Hobbendonken, berichten wij u als volgt.

1. *Wordt De Hobbendonken nu wel of geen Brede School? Zo ja, wordt er bij de totale ontwikkeling van de locatie De Kleine Aarde voldoende rekening gehouden met zo'n functie en wordt de omliggende infrastructuur (verkeer, parkeren) daar voldoende op ingericht? Zo nee, waarom niet?*

In de raadsvergadering van 23 april 2013 zijn door de gemeenteraad financiële middelen beschikbaar gesteld voor het realiseren van een negenklassige basisschool zonder gymnastiekzaal op het terrein van de Kleine Aarde. Bij de uitwerking van de plannen hiervoor gaan wij uit van deze omvang. Ruimtelijk gezien staat evenwel niets het realiseren van een brede school in de weg; de inhoudelijke opzet van de school is primair een verantwoordelijkheid van het schoolbestuur.

2. *Doet wethouder De Man met haar antwoord gisteren, afstand van de stelling van wethouder Van de Wiel, dat een Brede School 'nu niet aan de orde' is?*

Het college neemt ten aanzien van de invulling van de nieuwbouw van basisschool De Hobbendonken één standpunt in. Voor het overige zie antwoord op vraag 1.

3. *Als het zo is dat De Hobbendonken geen Brede School wordt, waarom wordt dan zo gemakkelijk afbreuk gedaan aan het door de gemeenteraad vastgesteld beleid (vooral bij het stichten van een nieuwe school zou je mogen verwachten dat daar rekening mee wordt gehouden)?*

Zie antwoord op vraag 1.

Gemeente Boxtel

bezoekadres: Markt 1, Boxtel
postadres: Postbus 10.000, 5280DA Boxtel

tel: (0411) 65 59 11
fax: (0411) 65 52 25

e-mail: gemeente@boxtel.nl
internet: www.boxtel.nl

4. *Bent u met ons van mening dat het college eerst terug moet naar de gemeenteraad als er in de plannen voor De Hobbendonken afgeweken wordt van bestaand beleid?*
Zie antwoord op vraag 1.
5. *Wat is de mening van het schoolbestuur over de plannen voor De Hobbendonken.*
Zie antwoord op vraag 1. Dat lijkt ons meer een vraag voor het schoolbestuur.

Mocht u nog vragen hebben over het vorenstaande, dan kunt u contact opnemen met Werner van der Velden, telefoon 0411-655262. In het vertrouwen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, verblijven wij.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Boxtel,
De secretaris,
drs. J.K. Fraanje

De burgemeester,
M. Buijs

